
Střední škola stavební a dřevozpracující, 

Ostrava, příspěvková organizace
Chcete se svým vzděláním najít bez-

problémové uplatnění na trhu práce? 

Pokud hledáte školu s kvalitní odbor-

nou přípravou a osobním přístupem, 

tak my jsme tou správnou volbou. 

Naše škola má více jak 70letou tradici.

K úspěšnosti našich žáků přispívají 
moderní dílny a odborné učebny vyba-
vené těmi nejnovějšími technologiemi, 
stroji, včetně CNC strojů. Škola úzce 
spolupracuje jak se stavebními, tak 
s dřevařskými fi rmami i cechy. Jejich ná-
roky na kvalitu připravenosti absolventů 
jsou značné, a proto je nezbytné, aby 
žáci disponovali znalostmi i dovednostmi 
odpovídajícími současným trendům.

Poskytujeme ucelené středoškol-
ské vzdělání. Výuka je realizována ve 
dvouletých a tříletých učebních oborech 
zakončených závěrečnou zkouškou 
s výučním listem, dvouletým maturit-
ním nástavbovým studiem a také čtyř-
letým maturitním oborem zaměřeným 

na CNC stroje. Pro vyučené nabízíme 
i zkrácenou formu studia při splnění 
daných podmínek. Jsme autorizovanou 
osobou v poskytování profesních kva-
lifi kací.

A co když během studia zjistím, že 
můj obor nesplňuje mé původní předsta-
vy? V rámci školy můžete obor změnit 
a pokračovat v jiné formě i zaměření.

Učebnice, ochranné pracovní oděvy, 
nářadí i materiál na výuku poskytujeme 
zdarma. Za produktivní práci dostávají 
naši žáci fi nanční odměnu. V nejvíce 
žádaných oborech na trhu práce mohou 
žáci navíc získat pololetní motivační 
a prospěchové stipendium ve výši 
až 12 000 Kč.

V dnešní době, kdy je absolutní nedo-
statek řemeslníků a stavebnictví zažívá 
nebývalý vzestup, jsou právě stavební 
a dřevo obory ty, které úspěšným absol-
ventům skýtají jistou záruku uplatnění 
v praxi s perspektivním fi nančním ohod-
nocením jak u nás, tak v zahraničí.
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Školní rok 2019/2020 na Sportovním gymnáziu 
Dany a Emila Zátopkových v Ostravě

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových patří mezi školami
s  obory vzdělání se sportovní přípravou dlouhodobě mezi ty nejú-
spěšnější. Je to dáno především kvalitní a systematickou prací kádru
vynikajících trenérů. Ve školním roce 2019/2020 sportovní svazy
do svých reprezentačních výběrů vybraly více jak 40 žáků školy. Toto
číslo se v průběhu školního roku mění v závislosti na výsledcích spor-
tovců a následných pozvánek do reprezentačních družstev. V anketě
Sportovec roku Moravskoslezského kraje za rok 2019 jsme měli mezi
10 sportovci nominovanými na Cenu hejtmana 7 absolventů. Barboru
Hermannovou - beachvolejbal, Jakuba Malíka - baseball, Jana Veselé-
ho, Jaromíra Boháčíka – oba basketbal, Nikol Ogrodníkovou – atletika,
Tomáše Vaclíka a Vladimíra Coufala – oba fotbal.

Skvělého úspěchu dosáhli basket-
balisté školy na Mistrovství České re-
publiky středních škol v  basketbalu 
3 na 3, kdy se po zisku titulu nomino-
vali na Mistrovství světa středních škol 
právě v této disciplíně. Toto Mistrovství 
světa mělo proběhnout v dubnu v in-
dickém Raipuru, ale z důvodu corona-
virové pandemie bylo zrušeno. Mezi 
další úspěchy patří obhajoba prven-
ství stolních tenistů na Republikovém 
fi nále středních škol, díky kterému si 
zajistili účast na světové Gymnasiádě, 
která měla proběhnout v čínském Jian-
jiangu. Za své první vítězství ve fi nále 
ve školním roce 2018/2019 získali naši 
stolní tenisté ocenění krajského úřadu 
za mimořádný výsledek na školních 
soutěžích v  týmech. Na Mistrovství 
České republiky středních škol ve vo-

lejbalu, získalo družstvo chlapců stříbr-
né medaile a jen kousek chyběl k jejich 
účasti na Mistrovství světa středních 
škol, které mělo proběhnout v Brazílii.

Toto byl jen krátký výčet úspěchů 
žáků školy na středoškolských sportov-
ních soutěžích. Úspěchy v jednotlivých 
sportovních specializacích byly značně 
ovlivněny současnou situací a mnohé 
soutěže a vrcholné akce byly zrušeny. 
I  tak se ale objevily výborné výsledky 
v  podobě mezinárodních startů, pře-
konaných českých rekordů i nominací 
na soutěže typu Mistrovství Evropy 
a  Mistrovství světa v  mládežnických 
kategoriích.

Naši žáci se účastní i olympiád a dal-
ších soutěží vypsaných MŠMT, kde 
prokazují, že nejen sport, ale i kvalitní 
vzdělání je na naší škole prioritou.
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